TMMNM - nucMeHn UCOUT

1. Heka je f : [a,b] = R, f(z) = m([a,z] N E), tne je E C [a,b] orpanmuaen m-mepsus ckyn (m je JleGerosa mepa).
JlokazaTtu ma je f Henpekuana weonanajyha dyHkmmja.
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2. Uzpagynaru lim dz, axko jea >0u k € N.
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3. Heka je (X, u) upocrop ca mepom, npu demy je u(X) = 1. Ako je f: X — [—1, +0o0], nokaszaru ma je
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4. okasatm na je ca (z,y) = /[x(t)y(t) +2'(t)y'(t)]dt nedunucan jenan cKaJapHU TPOU3BOJ, HA TIPOCTOPY HENPEKHIHO-

0
madepernmjabunanx dyaxkmmja Ha [0, 7). OnpeanTn yrao usmehy BekTopa ¢ m sint y 0BOM IPOCTOPY.

TMMH - nucMeHn UCIUT

1. Heka je f : [a,b] = R, f(z) = m([a,z] N E), tne je E C [a,b] orpanuden m-Meppus ckyn (m je Jleberosa mepa).
Hokazaru na je f menpexunna Heonanajyha dyukmnumja.
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2. N3pagynarn lim dz,ako jea >0u k € N.
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3. Heka je (X, p) upocrop ca mepom, npu demy je u(X) =1. Ako je f: X — [—1, +o0], nokazaru na je
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4. Joxkazaru ga je ca (x,y) = /[x(t)y(t) + ' (t)y'(t)]dt medwrncan jeman ckaJapHU MTPOU3BOJ Ha MPOCTOPY HEMPEKWIHO-

0
mudepennmjadbuanux dyuximja Ha [0, 7). Oapenuru yrao nsmelly Bekropa t u sint y 0BOM IpocTOpY.

TMMU - nucMeHn UCINT

1. Heka je f : [a,b] = R, f(z) = m([a,z] N E), tne je E C [a,b] orpanmaen m-mepmsus ckyn (m je JleGerosa mepa).
JokazaTu na je f Henpekuana neonagajyhia dyHKImja.
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2. Uspagyynarn lim [ ————dx,akojea>0u k € N.

3. Heka je (X, ) mpocrop ca mepom, mpm gemy je u(X) = 1. Ako je f: X — [—1,400], noxkazaru ga je
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4. Jokazaru na je ca (x,y) = / [z(t)y(t) + 2’ (t)y'(t)]dt nedunucan jeman ckamapHU TPOU3BOJ, Ha TTPOCTOPY HEMPEKUIHO-

0
madepenmmjabunmanx Gyaknmja Ha [0, 7). OapemuTn yrao msmehy BekTopa t w sint y 0BOM TPOCTODPY.



